

我市设立教育监督服务热线

群众对教育现状不满可举报

□晚报记者 朱东一

本报讯 11月22日,周口晚报记者从市教育局了解到,我市教育系统设立教育监督服务热线,群众可通过该热线咨询有关政策,对各级各类学校的工作提出意见和建议,对全市教育系统的不作为、慢作为、乱作为等问题进行监督举报。

为使我市教育系统各部门工作更加高效便民,市教育局设立了教育监督热线。该热线自10月26日开通以来,已接听群众来电79件,市教育局承办17件,县级分办62件,已办结68件,正在办理11件,目前已处理4名办班收费、乱发资料、乱收费的相关责任人。

市教育局设立的教育监督热线是0394—8121234,我市各县(市、区)也分别开通了教育监督热线。目前,全市共有14部热线电话接听群众来电,有专人负责随时接听,并分类登记建档,然后在10个工作日内以直办、转办、呈办、查办4种方式分流受理。

此外,教育部门根据群众举报的线索,在全市开展校园不正之风大排查、大整治,重点治理举办午托班、辅导班以及使用电子学生证、同步课堂软件等校园不正之风,进一步净化育人环境,提升人民群众对教育的满意度、美誉度。

市教育局给全市参加明年高考的考生写了一封信

鼓励考生用自己的拼搏和智慧实现自己的理想

□晚报记者 朱东一

本报讯 11月22日,周口晚报记者从市教育局了解到,2018年全国普通高考报名工作开始后,市教育局给全市参加明年高考的考生写了一封信,鼓励考生努力学习、考出水平,同时提醒考生要注意一些事项。

2018年全国普通高考报名工作已于11月21日开始。当日,市教育局给全市参加明年高考的考生写了一封信,已通过各学校发给各位考生。在信中,市招办预祝广大考生取得优异成绩,用自己的拼搏和智慧实现自己的理想。信中

告诫个别考生要摒弃侥幸心理,不想歪点子,不搞小动作,希望广大考生遵纪守法,以良好的考风发挥自己的最大潜能,考出理想的成绩。

信中提醒考生在网上报名时要先修改登录密码并妥善保管,在任何情况下都不要将自己的密码告诉他人,以免自己的权益受到侵害;考生照片应由考生本人通过现场数码照相方式采集,不能用翻拍、扫描等形式采集,考生照相一律脱帽摘镜,整理头发(发不遮眉、不盖耳);在对报名表签字确认前,考生要认真核对各项信息,发现错误及时更正,签字确认后的考生报名信息任何人不得

修改;建议考生在网上报名时填写本人手机号码并保证在录取工作结束前正常使用。此号码主要为考生提供安全服务、信息服务,用于“河南省普通高校招生考生服务平台”登录提醒、重置密码验证、接收各类通知和提醒、填报志愿确认、通知成绩以及录取结果。此外,申报农村专项计划中的国家专项和地方专项的考生、“外来务工人员随迁子女”考生、“建档立卡”贫困家庭考生和残疾人考生,除正常报名外,还要登录“河南省普通高校招生考生服务平台”,进入“资格条件申报”页面进行申报。

中原银行周口分行在全市综治和平安建设考评工作中获评优秀

11月13日,周口市社会治安综合治理委员会印发《关于2016年度市直及省驻周单位综治和平安建设工作考评情况的通报》,对52家市直单位和63家省驻周单位2016年度综治和平安建设工作进行通报,中原银行周口分行考评优秀等次。在本次考评中,被评为优秀等次的有12家省驻周单位,该行是12家单位中唯一一家银行业金融机构。

2015年以来,该行进一步加强社会治安综合治理,不断完善工作机制,强化安全防范工作,努力创建平安银行,为周口

经济发展及和谐社会建设作出了应有贡献。2017年10月,周口市社会治安综合治理委员会严格对照《河南省社会治安综合治理领导责任制实施办法》《周口市平安建设目标考评办法》等相关规定,通过实地考评、绩效评分、征求意见及否决审查等程序,对该行2016年度综治和平安建设工作进行了认真考评。考评组认为,该行在综治和平安建设工作方面,领导高度重视,工作机制完善,平安教育及宣传工作有效,平安创建工作扎实,符合优秀等次标准。

(冯新)

中原银行周口分行在周口市银行业2017业务技术竞赛中获团体一等奖

11月16日,中原银行周口分行在周口市银行业2017业务技术竞赛中勇创佳绩,荣获团体一等奖。

在个人项目上,该行捷报频传,温籽言、张瑞获得数字录入一等、二等奖;刘兵兵、齐振伟获得机器点钞一等、三等奖;游红梅、黄伟均获得汉字录入二等奖。

优异的成绩对外展现了该行扎实的会计技能基础,获得了兄弟单位的掌声和喝彩,也获得了周口市银行业协会领导的鼓励和肯定。为了备战本次比赛,该行行长

井山琦高度重视,为队员鼓劲加油,多次进行赛前动员。主管会计业务的行领导丁瑞多次到现场督导大家训练。为取得优异成绩,该行选拔成绩优异选手在空闲时间加班加点进行训练,并派专人做好后勤保障工作。

此次优异成绩的取得必将在该行掀起“学先进、比业务、练精兵、当尖子”的热潮,促进该行技能人才的培养,促进会计运营业务更加扎实稳健地开展。

(冯新)

中原银行献爱心 村民送来感谢信

近日,中原银行周口分行收到西华县东王营乡李方口行政村全体村民送来的一封感谢信,信中对该行提供的无私援助和爱心捐赠表示感谢。

李方口行政村有350名留守儿童,大病患者多,村内公共设施落后,村室办公条件差。了解这些情况后,中原银行周口分行团委联合团市委为该村送去3个长沙发、4张长椅、4个文件柜、4台空调和40套桌椅,改善了村民生活和村委办公条件。村民在信中讲,中原银行周口分行的爱心捐赠,必将激发大家发

展生产的热情。今后,他们将以此为契机,努力发展生产,绝不辜负该行的浓浓真情。

近年来,该行在做好经营发展的同时,唱响社会主义核心价值体系建设主旋律,积极履行社会责任,时刻关注社会民生,大力弘扬扶危济困、助人为乐的传统美德,把生活困难的群众、老年人和残疾人作为服务的重点对象,积极开展送温暖、献爱心活动,努力为困难群众排忧解难,获得政府及广大群众的称赞。

(冯新)

中原银行周口分行确保会计业务稳健运行

11月17日,在总行对中原银行周口分行会计业务进行全面检查后,周口分行召开了全面检查工作交流会。

总行检查组对全面会计检查情况进行总结通报,指出周口分行在会计工作中的薄弱环节,并结合在本次检查中发现的周口分行在会计培训、自助设备管理、账户管理、日常操作规范等方面存在的问题,通过问答形式与参会人员进行交流和业务指导,现场分析了业务办理过程中的风险点。

周口分行会计运营部负责人解腾结合

本次检查情况,要求会计人员深刻分析存在的问题,并以此检查为契机,强化制度培训,规范自助设备管理和日常操作,切实提高分行整体会计工作水平。

周口分行会计业务主管行领导丁瑞针对检查及下一步工作开展提出具体要求,一是建立整改台账,把整改工作落到实处;二是认真学习各项规章制度,结合工作实际,做到学以致用;三是加强对新员工的培训,督促员工按章操作。

(冯新)

中原银行周口分行在马拉松比赛管制路段网点正常营业

11月19日,2017周口马拉松暨中国慈善马拉松赛隆重举行,中心城区部分道路实行交通管制。由于工作安排得当,位于管制路段的中原银行周口分行营业部及华耀城支行的营业并未受到影响。

11月13日,得知马拉松赛当天该行营

业部及华耀城支行门前道路将实行交通管制的消息后,该行立即与押运公司联系,就两个营业网点的款箱押运工作进行沟通,确保正常营业。为了不影响业务开展,该行要求业务库和网点人员及保安在6时25分到岗,款箱在7时前安全送达。

(冯新)

中原银行周口北花园支行开展金融知识下乡宣传营销活动

11月16日,中原银行周口分行北花园支行组织人员在网点周边社区开展金融知识下乡宣传营销活动。

在活动中,工作人员针对不同的客

户群体进行了理财、大额存单、手机银行、永续贷等产品的宣传和讲解,并就老百姓关心的如何识别假币、如何防范电信诈骗等知识进行了详细讲解。

(冯新)

中原银行周口政区支行成功营销同业存款2.75亿元

11月16日,随着一笔同业存款成功营销落地,中原银行周口分行政区支行在2017年度已成功营销同业存款12笔,共计2.75亿元。

这些成绩的取得,主要得益于以下3个方面:一是支行领导高度重视,政区支行成立了营销小组,多次召开营销专题会议,商

讨营销策略;二是制订激励措施,调动营销人员的积极性,充分发挥大家的主观能动性,让全员更加积极地开展营销;三是加强业务学习,提高业务素质,在开展营销的同时组织人员加强业务学习,了解同业制度和政策,紧跟总、分行的导向,不断提升业务素质和能力。

(冯新)